



2023年11月9日 株式会社AOKI O R I H I C A

PRESS RELEASE

高品質アイテムを展開する「LUXEライン」から単品使いしやすいジャケット・パンツが新登場!

~クラシカルで上質なビジカジスタイルをお探しの方におすすめ~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)が展開する『ORIHICA』は、2022年秋冬より、高品質なこだわりの一品をご提案する「LUXEライン」にて、スーツやシャツなどをご提案してまいりました。この度、ビジネスウェアのカジュアル化に合わせ、単品使いしやすいジャケットとスラックスをORIHICA限定店舗およびORIHICAオンラインショップ(https://www.orihica.com/shop/itemList?shopCode=ORMENS&keyword=LUXE&displayOrderCode=1)にて販売いたします。



■素材・スタイルにこだわったジャケット・スラックスが登場

新たにラインナップされたジャケットとスラックスは、LUXEラインに ふさわしい上質なウール生地の高級感と、着まわしのしやすさを両 立させた商品で、クラシカルで上品なビジカジスタイルをお探しの方 におすすめです。

フラノなどの紡毛生地の生産で知られる尾州エリアで、時間をかけて丁寧に織られた国産ウール生地と、スーツブランドならではの体に沿った立体的なつくりで、上質な着心地を味わえます。

さらに、カシミアをブレンドした、柔らかさとあたたかみのある素材 感で上品さと落ち着いたたたずまいを演出できます。

単品使いしやすいよう設計しており、従来展開していたスーツとは また違った、着まわし力の高さやカジュアル感をお楽しみいただけ ます。

これからもORIHICAは、お客さまのニーズを反映した商品を開発・ 販売してまいります。

■LUXEジャケット・スラックス 商品特長

①高級な国産ウール生地を使用

紡毛系の生地の生産で知られる尾州エリアでつくられた上質なウール生地は、温かみのあるなめらかな手触りと、快適な着心地を味わえます。

②カシミアをブレンドし高級感を演出

カシミアをブレンドすることで、より柔らかく上質な生地感を実現。

③スーツブランドならではの丁寧な縫製

ジャケットもスラックスもスーツ専門工場で生産されるため、立体的な縫製・中間プレスが施されており、着心地・はき心地ともに抜群です。



Mail:aokipr@aoki-style.com

商品名	素材	カラー	サイズ	税込価格	備考
カシミア混セットアップ	ウール95%・カシミア5%	紺・グレー	SS~3L	30,800円	・ 限定9店舗+ オンラインショップ
カシミア混セットアップ (フラシ)	ウール95%・カシミア5%	紺・グレー	73~91 ※3cmピッチでの展開	13,200円	
グレンチェック(フラシ)	ウ―ル100%	グレー	73~94 ※3㎝ピッチでの展開	13,200円	限定6店舗+ オンラインショップ

■報道関係からのお問い合わせ